



Региональное управление Следственного комитета напоминает вологжанам о необходимости контроля за малолетними детьми. В Вологде искали пропавшую 8-летнюю девочку.



Вчера, 11 июля 2018 года, в вечернее время поступило сообщение о пропаже 8-летней девочки в п.Ананьино. Ребенок ушел утром гулять с друзьями, домой девочка долго не возвращалась, на телефонные звонки матери не отвечала.

Следователь следственного отдела по г.Вологда СУ СК РФ по Вологодской области выдвинулся в п.Ананьино, а также был дан сигнал к выезду постоянно действующей следственно-оперативной группы из числа сотрудников отдела по расследованию особо



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

важных дел и отдела криминалистики аппарата управления.

Сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних органов внутренних дел разыскали ребенка и буквально через несколько минут доложили, что девочка нашлась живой и здоровой у подруги в гостях. Дети так заигрались, что потеряли счет времени.

Следователи убедились, что ребенок не пострадал, а сотрудники полиции продолжили профилактическую работу с семьей.

Во избежание трагических ситуаций региональное управление Следственного комитета просит вологжан обеспечить контроль за своими несовершеннолетними детьми и разъяснить им правила безопасного поведения в отсутствие взрослых.

12 Июля 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1240611>